

		
[bookmark: _Hlk189804602]

[bookmark: _209x0f7vqnsx][bookmark: _3qkveb7bseec]Karviná, 2. června 2026

[bookmark: _Hlk231291331][bookmark: _Hlk231291930]Být městským strážníkem neznamená jen nosit uniformu
Roman Chlebik pomohl zadržet pachatele ve svém volnu

Některé profese nekončí odchodem z práce. Potvrdil to městský strážník Roman Chlebik, který na konci května pomohl ve svém volnu zadržet pachatele. Přestože nebyl ve službě, zachoval chladnou hlavu, rychle vyhodnotil situaci a přispěl k jeho dopadení.

„Událost se odehrála v Karviné-Ráji. Kolemjdoucí pachatel si zde všiml nastartovaného auta, jehož majitel se na okamžik vzdálil. Příležitost ho zlákala natolik, že nastoupil dovnitř a pokusil se s vozem odjet. Když zjistil, že byl odhalen, dal se na útěk. Právě v tu chvíli zasáhl Roman Chlebik, který byl v té době mimo službu. Pachatele zadržel a následně jej předal přivolané hlídce městské policie. 
Zadrženého muže si následně převzala Policie České republiky, která se případem dále zabývá,“ popsal situaci ředitel Městské policie Karviná Petr Kijonka.

Za svůj pohotový přístup a osobní nasazení si Roman Chlebik vysloužil poděkování od vedení města i městské policie. Na radnici jej dnes odpoledne přijal primátor Karviné Jan Wolf, který ocenil nejen jeho rychlou reakci, ale také skutečnost, že pomohl ve chvíli, kdy nebyl ve službě.

„Roman Chlebik ukázal, že odpovědnost a ochota pomoci nekončí ve chvíli, kdy si člověk odloží uniformu. Velmi si vážím jeho pohotové reakce i přístupu, který je příkladem pro ostatní,“ uvedl primátor Karviné Jan Wolf (nestr.).

Zkušený Roman Chlebik pracuje u Městské policie Karviná již 29 let.

„Beru to jako samozřejmost a udělal bych to kdykoliv znovu. Přesto mě těší, že moje reakce a postup byly oceněny,“ řekl strážník.

„Roman Chlebik prokázal profesionalitu, všímavost i odvahu. Jsem rád, že máme mezi strážníky lidi, kteří svou práci nevnímají jen jako zaměstnání, ale jako službu občanům. Jeho jednání si právem zaslouží ocenění a odměnu,“ uzavřel ředitel.

Odkaz na fotogalerii: https://foto.karvina.cz:5001/?launchApp=SYNO.Foto.AppInstance#/shared_space/folder/371?_k=bboain
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